



D.W. van Dam van Brakelschool

Openbare basisschool Brakel

Burg. Posweg 46b
5306 GE Brakel
Tel.nr.: 0418-677180
info@obsbrakel.nl
www.obsbrakel.nl

Notulen vergadering Medezeggenschapsraad

Datum : dinsdag 25 mei 2021
Aanvang : 19:30 uur
Plaats : Teams
Aanwezig : Karlijne, Arie, Anouk, Mariska, Luuk en Robert Jan (enkel toelichting voortgang MFA)
Notulist : Luuk

1. Opening

Opening door Anouk
Luuk is iets verlaat i.v.m. GMR vergadering

2. Vaststellen notulen van het overleg d.d. 25 mei 2021

Vastgesteld. Anouk tekent de notulen en geeft deze mee aan B. Luuk scant deze in en plaats de papieren versie in de map.

3. Vaststellen agenda

Geen aan of opmerkingen.

4. Nieuws van de directie/het team

- MFA update → Robert Jan sluit aan voor toelichting stand van zaken.
Nog steeds geen duidelijkheid over voortgang MFA. Het grote probleem blijft de geitenhouderij in Brakel. Inmiddels is er wel geld vrijgekomen (€250.000,-) om de school wat op te knappen. Het gaat o.a. om het dak, toiletten boilers.
Stroomm haakt in ieder geval niet af. We moeten vooruit blijven denken. Een nieuwe school op een andere locatie is een betere optie dan blijven zitten met enkel een nieuw dak. Het artikel in de krant heeft voor veel opschudding gezorgd. Informatie is incorrect. Er is slecht gecommuniceerd. Robert Jan is hier achteraan gegaan.
- Vacature invulling Lieke
Er staan 2 vacatures open van in totaal 1,6 WTF (1,0 +0,6). Nynke heeft inmiddels aangegeven dat ze niet gaat solliciteren. Op 16 en 17 juni zullen de gesprekken plaatsvinden als er mensen hebben gereageerd. BAC zal samengesteld worden. Mochten er geen kandidaten zijn komt er een plan B. Karlijne zal zich hier over buigen.
- Inspectierapport
Inspectierapport zal binnenkort te lezen zijn. Over het algemeen is het een positief rapport. In het rapport zijn opmerkingen, acties en verbeterpunten opgenomen die tijdens en na het bezoek besproken zijn.

5. NPO gelden

- Er is geld beschikbaar wat we tijdens coronaperiode gemist hebben (periode van 2 jaar). Aan de hand van de 0 meting bepalen waar we dit geld aan gaan uitgeven. De planning is om dit op 31 mei met het team te bespreken. Er is de mogelijkheid om expertise in te huren → Cube Consulting. Het is ook mogelijk om de expertise binnen de school verder te ontwikkelen en met hulp van de invalpool tijd vrij te maken om deze expertise verder te ontwikkelen. Zo creëren we tijd om de fundamenten van de school te verstevigen. Eventueel is scholing voor teamleden mogelijk.

6. Formatieplan

- Er zijn 2 ideeën m.b.t. het formatieplan. Deze zijn tot stand gekomen doordat o.a. gekeken is naar welke expertise er in huis is zodat de poppetjes op de juiste plaats komen te staan. Ook is er gekeken welke zorg er nodig is in school zodat er een mogelijkheid ontstaat om meer handen in de klas te krijgen. Het plan waarvoor gekozen is, heeft Karlijne op papier gezet (zie plan). Dit plan heeft ook nog zijn goedkeuring nodig van de PMR. Voorwaarde voor dit formatieplan is wel dat de vacatures opgevuld moeten zijn.

7. Vakantierooster 2021-2022

- Karlijne licht het vakantierooster toe. Berekening gemaakt over een periode van 2x4 jaar lesuren voor de onder- en bovenbouw. Rooster is dekkend voor volgend jaar.

8. Sociaal veiligheidsplan: nieuw pestprotocol

- Annemarie is vertrouwenspersoon bij ons op school. Zij heeft het plan bekeken en aangepast. Het sociaal veiligheidsplan is vervolgens positief ontvangen door MR en teamleden. Iedereen heeft het stuk doorgenomen voor eventuele op- en aanmerkingen.

9. Uitschrijven MR verkiezing

- Volgend schooljaar wil Arie afscheid nemen van de MR. Zijn kinderen zitten dan niet meer bij ons op school. Tijd voor een opvolger. De MR zoekt dus een nieuw lid voor de oudergelder. We zullen een verkiezing uit moeten zetten. Deze zal in de nieuwsbrief komen en zal ook op facebook geplaatst worden. Mochten er zich nu geen ouders aanmelden, is Arie bereid om voorlopig nog even in de MR te blijven. Dank daarvoor.

10. Stand van zaken GMR

- GMR personeel is bezig met kiezen van een nieuwe arbodienst. Twee partijen zijn inmiddels overgebleven uit de voorselectie: Cohesie en van Campen. Zij zullen zich binnenkort presenteren en vervolgens zal daar hopelijk een keuze uit gemaakt worden. Inmiddels heeft Cohesie zich al gepresenteerd. Afwachtend op de presentatie van, van Campen kan nu al gezegd worden dat Cohesie niet heel overtuigend overkomt.

11. Stand van zaken OR

- OR ligt een beetje op zijn gat. Door de corona kunnen ouders weinig in de school doen. Wel zal er snel contact gezocht worden met Bianca en Jeroen om te bespreken wat zij nog eventueel kunnen doen. Sowieso zal Bianca zorgdragen voor het cadeau voor groep 8.

12. Verdere planning MR schooljaar 20/21

22 juni 2021:

- MR verkiezing
- Evaluatie jaarplan
- Nieuwe vergaderplanning voor schooljaar 2021-2022
- Communicatie

13. Rondvraag

Anouk:

- Hebben leerkrachten vaccinatie voorrang? Nee.
- Schoolkamp gaat niet door. Wat is het alternatief? Team heeft al overleg gehad. We willen het schoolreisje in school halen. Het zal een soort themadag worden.
- Anouk wil nog even mededelen dat ze blij is met Karlijne kijkende naar het afgelopen eerste jaar.